

# 海信亚特兰大研发中心正式运营

## 主要负责海信多媒体在美洲的新技术新产品开发

海信:LED电视在美国供不应求

海信此次扩张,不仅从国内空降一流的软、硬件工程师,而且配备了最为先进的研发和测试设备,以满足美洲市场尤其是北美发达市场的需要。研发中心所在地是美国东南部重要的商业和科技中心,也是美国最发达的郡之一,有416家跨国公司在该地区落户,其中包括数家财富500强公司和89家公司总部,海信北美总部也设在该地区。该郡主要官员于去年和今年两度专程拜访海信,对海信这样的国际消费电子行业的新星落户该郡表示由衷高兴,并将该郡对投资企业的最高荣誉——“卓越贡献奖”授予海信。

据悉,海信电视在美国著名家电连锁商HHGREGG的157家商场销售异常火爆,部分商店出现了供不应求的缺货状况,不到两周就创造了近两万台的销量纪录。在国内市场,海信更是连续七年稳居中国平板市场首位,今年上半年以来海信LED液晶电视累计市场份额超过30%,持续领跑平板电视行业。

海信:LED电视受关注度75%

低碳节能、色彩绚丽的LED液晶电视已经成为平板产业升级的大势所趋,据中国电子商会消费电子产品调查办公室调研数据显示:截至目前,消费者对于LED电视产品的关注度已高达75%,中国市场准备今年购买LED电视的消费者比例更是高达34%。不过价格因素也一直是横亘在消费者与LED液晶电视之间的一道障碍。

海信于世界杯期间上市的一款具有超高性价比的K16系列蓝擎LED液晶电视,尺寸从24英寸至46英寸,将真正打破LED液晶电视普及的价格瓶颈。据了解,海信LED24K16P新品仅售1999元,与24英寸普通液晶电视的终端零售

2010年7月28日,海信集团位于美国东部的研发中心正式投入运营,其主要功能是负责海信多媒体产业在美洲市场的新技术、新产品的开发,为进一步开拓美洲尤其是北美市场提供有力的支持。 晚报记者 朱江华 文/图



2010年青博会海信展区现场

价相当,海信LED32K16仅以3999元特价惠卖,K16系列蓝擎LED的高性价比,无论在市售LED液晶电视还是普通CCFL液晶电视中,都是首屈一指。海信此举也预示着其正在快速完成全国主要城市市场普通CCFL液晶电视向LED液晶电视全面升级的计划。

海信蓝擎LED系列引领潮流

海信蓝擎LEDK16在LED背光技术的基础上有着超级解霸、3E节能、智能蓝光、魔方音等差异化功能。其中,大屏幕K16系列电视的最大看点在于强大的网络互联功能,应用海

信独具特色的Widget多视窗操作系统,实现了电视节目和网络内容的叠加观看,用户可以自由删减和添加新的应用程序,畅享高清影视、信息资讯带来娱乐和便利,保持电视机的功能配置始终走在前面。K16系列37英寸以上还具有强大的数字电视一体机功能,方便用户收看有线高清数字电视节目。

中国电子商会副秘书长陆刃波介绍,海信是目前唯一全面打通了从LED背光模组生产到整机制造整个产业链的品牌,在技术、产品、市场推广等方面有着雄厚的积累,海信完全有能

力把LED这种高端平板电视的价格做到与普通液晶电视相当的水平,海信K16系列LED的上市就是一个成功的突破。

截至目前,海信平板电视在绿色节能领域的专利有600多项,位居业内前列。通过采用“动态背光控制技术”、“低功耗待机设计技术”以及整机系统设计的优化,再加上自主开发生产的新一代液晶模组,运用高效LED光源、高效增亮膜、增加像素的开口率等一系列自主研发的平板电视节能新技术的应用,海信蓝擎系列LED液晶电视不仅集超薄、色彩绚丽于一身,而且较普通液晶电视实现平均节能40%,并且采用了国内领先的双色注塑工艺,应用可回收的环保材料,实现了产品的真正绿色。

相关链接

### 海信绿色旋律

6月2日,在“2010年第五届中国数字电视年度盛典”上,海信电器凭借在彩电领域杰出的技术创新能力和突出的市场表现赢得了专家评委的一致推荐,包揽“2010中国数字电视年度成功大奖”、“2010消费者最喜爱的彩电品牌大奖”、“2010年度LED液晶电视大奖”、“2010年度互联网电视大奖”、“2010年度3D产品大奖”等五项品牌和产品大奖,成为获奖数量最多的企业。

7月8日,2010中国国际消费电子博览会在青岛隆重开幕,绿色、低碳成为本届展会的主旋律。海信以“创新成就绿色”为主题,展出了其在家电、通信、智能信息、三网融合等领域的众多绿色创新成果,海信的LED液晶电视展区、三网融合展区、3D电视和视频通话电视体验区,引来多方关注。

大名科贸  
品牌电动车代理机构  
售后服务连锁机构

# 激情七月 阿米尼倾情大放送

活动时间: 2010年7月30日-8月10日

## 特价大酬宾



格瑞7060



格瑞7058一代



格瑞7058二代



炫风9040



炫风8042

购以下车型均赠送价值298元万宝高档电磁炉



格瑞7029



炫丽9024



炫风8052



炫风8056



炫风8051

## 购阿米尼电动车“平安”永相伴

- 一、凡在活动当天购阿米尼任一款电动车均赠送价值3万元的“平安”人身意外保险。
- 二、凡在活动当天购两台阿米尼电动车均赠送价值20万元“平安”人身意外保险。

公司地址: 郑州市货栈街21号 招商电话: 0371-60179805



赠品

本活动解释权归郑州大名科贸所有